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інформаційними ресурсами, за стандартних організаційно-технічних умов праці та 

призначено для розрахунку перспективних і річних планів розвитку архівної справи в 

архівних установах, а також планів їхніх структурних підрозділів, індивідуальних планів 

працівників та контролю за виконанням окремих видів робіт. [4]. 

Таким чином ми можемо зробити висновок про те, що створення сучасної 

законодавчої бази архівної справи покликане забезпечити повноцінне функціонування 

національного архівного фонду та продуктивну діяльність системи архівних установ, які 

забезпечують формування Національного архівного фонду, його збереження і 

використання архівної інформації, здійснюють управлінські, науково-дослідні та 

довідково-інформаційні функції в архівній справі. 
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ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА ПІДПРИЄМСТВ ХЛІБОПЕКАРСЬКОЇ ГАЛУЗІ 

Економічна безпека підприємства – це стан, при якому забезпечується економічний 

розвиток і стабільність його діяльності, гарантований захист його ресурсів, здатність 

адекватно і без суттєвих втрат реагувати на зміни факторів внутрішнього і 

зовнішньогосередовища [1, c. 8]. Виділяють такі складові економічної безпеки: 

технологічна, ресурсна, фінансова та соціальна безпека. 

Економічна безпека розглядається з точки зору захищеності підприємства від 

негативного впливу зовнішнього середовища, а також його спроможність своєчасно 

усувати різноманітні загрози або пристосуватися до існуючих умов, які негативно 
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вливають  на його діяльності. Економічну безпеку характеризують як  антикризову 

діяльність, яка пов’язана із мінімізацією витрат та забезпеченням стабільного прибутку. 

Ефективне управління економічною безпекою підприємств забезпечує 

конкурентоспроможність країни в умовах ринкової економіки. 

Хлібопекарська галузь відрізняється високою транспортабельністю основної 

сировини (борошна), в той же час, низькою з позиції готової продукції через 

неможливість тривалого зберігання більшості видів хлібних виробів.Забезпечення 

економічної безпеки хлібопекарської промисловості вимагає врахування її галузевих 

особливостей, що впливають на розвиток хлібопекарських підприємств. Однією з 

особливостей хлібопекарської галузі є концентрація частини виробничих потужностей на 

великих підприємствах і, одночасно, наявність великої кількості малих підприємств 

різних форм власності. 

Розглянемо детальніше частку підприємств хлібопекарської галузі України (рис. 1). 

 

Рис.1. Частка підприємств в хлібопекарській галузі 

Примітка: сформовано автором на основі [2]. 

Як бачимо з рис. 1, найбільша частка належить приватним пекарням. Друге місце 

посідають промислові хлібозаводи, які розташовані у містах та районах. Найменшу частку 

мають цехи підприємств громадського та швидкого харчування. Вони вирізняються 

низьким рівнем потужності та кількістю споживачів. 

Одним із ключових елементів системи економічної безпеки підприємств 

хлібопекарської галузі є система моніторингу, яка полягає у зниженні невизначеності під 

час різноманітних видів ризику та забезпеченні стабільної діяльності 

підприємств.Хлібопекарська галузь є достатньо конкурентоспроможною на ринку через 

зростання попиту на нові сорти хліба, можливості розширення асортименту та 

налагодженої системи збуту продукції.Належний рівень економічної безпеки в першу 
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чергу підтримується в разі фінансової стійкості, платоспроможності та прибутковості 

підприємства. 

Задля зміцнення економічної безпеки підприємств хлібопекарської галузі потрібно 

впроваджувати нові технології та способи виробництва, диференціювати або ж створити 

новий товар. Проте такий шлях зростання підприємства пов'язаний з певними ризиками. 

Однією з серйозних проблем хлібопекарських підприємств є гостра нестача 

інвестицій, при цьому хлібопекарська промисловість є однією з найменш привабливою 

для інвестицій галуззю харчової промисловості [3, c.5]. 

У таблиці 1 розглянемо заходи щодо забезпечення економічної безпеки на 

підприємствах хлібопекарської галузі. 

Таблиця 1 

Заходи щодо забезпечення економічної безпеки підприємств хлібопекарської галузі 

Складові економічної безпеки 
Заходи щодо забезпечення економічної безпеки 

підприємства 

Технологічна 

- запозичення світового досвіду та активна участь у 

міжнародних тренінгах; 

- використання лізингу. 

Фінансова 

- створення інформаційного центру з дебіторської та 

кредиторської заборгованості; 

- контроль за сплатою податків та зборів. 

Ресурсна 
- підвищення продуктивності праці; 

- вклад у науково-дослідні роботи. 

Соціальна 

- підвищення кваліфікації працівників; 

- зниження рівня безробіття; 

- забезпечення працівників стабільною та 

платоспроможною заробітною платою. 

- матеріальне заохочення працівників. 

Примітка: розроблено автором на основі [4]. 

Таким чином, для ефективного управління економічною безпекою підприємств 

хлібопекарської галузі необхідно налагоджувати стійкі інтеграційні зв'язки із суміжними 

галузями. 
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